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Лановецька міська рада

Зауваження і пропозиції до проєкту 
містобудівної документації зі звітом 
про стратегічну екологічну оцінку 

Управління відповідно до статей 8, 13 Закону України „Про стратегічну 
екологічну оцінку” розглянуло поданий листом від 27.03.2023                                  
№ 456/03-11 проєкт містобудівної документації „Детальний план території під 
розміщення індустріального парку „LANIVTSI” по вул. Вишнівецькій в               
м. Ланівці Кременецького району Тернопільської області” зі звітом про 
стратегічну екологічну оцінку, розроблений ТзОВ „Галицький інститут 
проектів” та проаналізувавши пояснювальну записку проєкту детального плану 
та графічні матеріали пропонує: 

1. На виконання вимог частини 3 статті 11 Закону України „Про 
стратегічну екологічну оцінку”, частини 4 статті 2 Закону України „Про 
регулювання містобудівної діяльності” сформувати у складі пояснювальної 
записки до проєкту детального плану окремий розділ „Охорона 
навколишнього природного середовища”, що одночасно є  звітом про 
стратегічну екологічну оцінку, який має відповідати вимогам Закону України 
„Про стратегічну екологічну оцінку”. Зазначений розділ відобразити у змісті 
пояснювальної записки. 

2. У підрозділі „Орогідрографія” розділу 2 „Стислий опис природних, 
соціально-економічних і містобудівних умов” (Детальний план території) 
привести геоморфологічний опис території у відповідність до розташування 
території планованої діяльності у межах Авратинської височини.
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3. У розділі 15 „Техніко-економічні показники” пояснювальної записки 
Детального плану території, а також у аналогічній таблиці звіту СЕО 
навести показники площі зелених насаджень на даний час та на розрахунковий 
період.

4. У розділі 3 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 
здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ 
державного планування не буде затверджено” (за адміністративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень) звіту про стратегічну 
екологічну оцінку замінити фізико-географічну характеристику Тернопільської 
області на опис компонентів довкілля на локальному рівні, деталізувати дані 
базового стану довкілля за результатами проведення спеціалізованих 
лабораторних досліджень на локальному рівні (фактичний рівень забруднення 
поверхневих вод, підземних водоносних горизонтів, ґрунтів, атмосферного 
повітря тощо) та вказати чи перевищують отримані показники стандарти й 
порогові значення. Крім цього, при підготовці розділу не враховано пропозиції 
управління до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
проєкту детального плану території стосовно проведення спеціалізованих 
лабораторних досліджень. 

Опис компонентів довкілля в зоні планованого будівництва носить 
загальний характер для території області і не дає можливості оцінити базовий 
стан довкілля та його компонентів.

5. Розділ 4 „Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності 
населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають 
впливу” доповнити розрахунками впливу реалізації планованої діяльності на 
клімат відповідно до Рекомендацій щодо включення кліматичних питань до 
документів державного планування, наданих Міністерством енергетики та 
захисту довкілля України від 03.03.2020 року №26/1.4-11.3-5650. Даний розділ 
доповнити висновком щодо статусу території індустріального парку як емітента 
парникових газів. 

6. У підрозділі 4.5. „Наслідки впливу на довкілля”  розділу 4 
„Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та 
стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за 
адміністративними даними, статистичною інформацією та 
результатами досліджень)” описати вплив планованої діяльності на 
біологічне різноманіття та рекреаційні зони, зокрема, порушення або 
деградацію середовищ існування диких тварин,  оселищ червонокнижних та 
інших раритетних видів флори, деградацію природних ландшафтів та їх 
рекреаційних властивостей  внаслідок планованої  забудови та реконструкції. 

7. Розділ 8 „Заходи, що передбачається вжити для запобігання, 
зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа 
державного планування (в обсязі звіту про стратегічну екологічну оцінку)” 
доповнити наступним заходом „Під час погодження проектної документації на 
будівництво об’єктів, будівель та споруд необхідно здійснювати контроль щодо 
наявності розділу „Оцінка впливу на навколишнє середовище” в складі робочої 
документації та здійснення процедури „Оцінка впливу на довкілля” при 
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реалізації планової діяльності для об’єктів, що потребують проведення такої 
процедури (перелік відповідних об’єктів визначений Законом України „Про 
оцінку впливу на довкілля”). 

Крім цього, передбачити заходи щодо охорони і раціонального 
використання біоресурсів. Даний розділ пропонуємо доповнити заходами щодо 
попередження впливу на об’єкти екологічної мережі.

Також необхідно запланувати заходи щодо озеленення санітарно-захисної 
зони об’єкта планованої діяльності відповідно до нормативів озеленення, 
визначених   ДСП 173-96 „Державні санітарні правила планування і забудови 
населених пунктів” (пункт 5.13), (ділянки для озеленення не відображені на 
графічних матеріалах, не вказана їх площа) та описати розташування території 
планованої діяльності в системі регіональної екологічної мережі (Горинський і 
Жиракський екологічні коридори місцевого значення) з відображенням на 
графічних матеріалах, що візуально підтверджують просторове розташування. 
Конкретизувати інформацію про наявні території та об’єкти природно-
заповідного фонду зони планованої діяльності та вказати відстань до них. 

8. Таблицю 9.2 „Моніторинг після реалізації рішень детального плану 
території” доповнити заходами щодо моніторингу фактичного впливу 
впровадження детального плану  на біорізноманіття.

9. Розділ 10 „Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 
виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення” доповнити наступними індикаторами стану довкілля 
(кількісні та/або якісні значення) на поточний рік і на розрахунковий термін за 
роками планового періоду:

- обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних і пересувних джерел;

- індекс якості атмосферного повітря;
- обсяги використання питної води;
- обсяги скидання зворотних вод;
- якість зворотних вод на випуску з очисних споруд;
- обсяги утворення побутових та виробничих відходів;
- рівень благоустрою та озеленення території;
- стан ґрунтового покриву території.
При цьому необхідно зазначити параметри вимірювання та періодичність 

здійснення контролю.
10. Виконати вимоги пунктів 12, 13, листа управління від 10.02.2023       

№ 04/233 „Про зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєкту документа державного 
планування”, а саме доповнити звіт зі стратегічної екологічної оцінки 
інформацією стосовно проживання (зростання) в зоні планованого будівництва 
тварин і рослин, внесених до Червоної книги України, інших раритетних видів 
флори і фауни, що підтверджуються відповідними спеціалізованими 
дослідженнями. Вказати терміни проведення ботанічних та зоологічних 
польових досліджень, виконавців із зазначенням їхньої кваліфікації, проєкт 
детального плану доповнити додатком у вигляді звіту про проведені польові 
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дослідження з переліками виявлених видів флори і фауни, з підписами 
виконавців. 

Необхідно навести дані про наявність на території планованої діяльності 
адвентивних видів рослин за результатами проведених польових досліджень.

У разі затвердження вказаного проєкту детального плану території 
необхідно забезпечити виконання вимог статті 16 Закону України „Про 
стратегічну екологічну оцінку” стосовно розміщення протягом п’яти робочих 
днів з дня затвердження документа державного планування на своєму 
офіційному вебсайті затвердженого детального плану, заходів, передбачених 
для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану, довідки про 
консультації з уповноваженими органами виконавчої влади та про громадське 
обговорення і письмового повідомлення про це Міністерства захисту довкілля 
та природних ресурсів України. 

Заступник начальника управління - 
начальник відділу формування екологічної
мережі, природних ресурсів, екологічного
моніторингу та зв’язків з громадськістю                 Ігор П’ЯТКІВСЬКИЙ

 Ольга Бундзеляк 25 95 63


